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NPOIIOPLINA

. PaBeHCTBO ABYX OTHOIIEHHII HA3BIBAIOT NPONOPIMEH.

a ¢
IIponopomio a:b=c:d, uim b s YUTAIOT TaK: <«OTHOLUEHHE a

K b paBHO OTHOIIEHHMIO ¢ K d», MM «a OTHOCHUTCH K b, KaAK ¢ OTHOCHT-
cA K d».

Yucaa a 1 d HaA3BIBAIOT KPAHHMMH YJI€HAMM NPONOPLHMH, a YHCJa
b u ¢ — cpeHMMH WIeHAMH [IPOIOPLHH:

/\
a: o
\ /

OcHOBHOE CBOMCTBO NMPONOPUMM 3AKJOYAETCHA B TOM, YTO

NPOU3BEeHHEe KPaWHHX WICHOB INPONOPIMH PABHO IIPOM3BENCHHIO
eé CpeHMX YJIeHOB:



3ALHAYN Ha nponopuyuu (1)

[TA 3Banuwure B BUAOE NPONOpUUn:

1
0) 3 oTHOCKUTCH K 6, kak 1 oTHOCUTCA K 18;

a)6:3mn24:12; 0} 1:86 U 17:85;
B) 2:5u 10:4; r) 20:8 n 35: 147
BepHO nm paBeHCTBO TN a) _:2533310;12;
5
8.0 - an. :
8)ﬁ6—48110,
BN 3amenute nponopuuei paseHCTBO:
a) 12-2=6-4; 6) 15-6=9-10;
B) 42-4=84-2; r) 24-10=2-120.

a) 2 otHocuTca K 3, kak 10 oTtHocuTcs Kk 15;

[YA MOXHO N1 COCTaBuTb NPONOPUMIO U3 OTHOLUEHWA:

1006. Mo2kHO I COCTABUTH NPOMOPIUIO U3 AAHHBIX YHCE:

a)6, 9, 10, 15; B) 12, 22, 30, 65;

a/3/1 N2 1003, 1004



PELUEHWE npornopuyuu

Ecan oaun unen NPONOPIMH HEH3BECTEH H He0OX0UMO ero onpeje- -

JUTH, TO FOBOPAT, YT0 HYKHO PEUIHTh MPOMOPIUMIO,
7

lMpumep 1. PeminM nponopomio % =

YMHOMHUB 00 4acTH JaHHOrO pasBeHcTBa Ha 12, noayuyum

1 3
x-12  7-12

1“2 f

OTKyJAa HalaéMm, 9rto x = 21.
3
%

[Io ocHOBHOMY CBOMCTBY NpPONOPHHMH NPOM3BEJCHHME KpanHUX dJe-
HOB IPOIIOPLMM PABHO NPOM3BEJAEHHUIO €€ CpeAHUX 4YIeHOB: x-5=30:8,
OTKyJa HauaeMm, 4To

Mpumep 2. PemunM nponopumio % =

x=§%°—8—, T.e. x=48.
1



PELUEHWE npornopyuu

a) x:53=3:5; 6)x;§=3;4
B)r:5:7:—;:; r)x:6=%:8.
El a) 14: 15=3: x; 6) 12 29=—518~.x:
e)12:25=;5—:1 r) 144 :125 =121 : x
GEH a) - =2:3x; 6)%=23;; B)S—éz%; r);—g=32:38x.

a/3/2 N2 1013, 1014, 1006(s,r)




lMpou3eodHbie NMTPOINOPLINU

ad C
Ecnu BepHa nponopuus j,  4', TO MOXHO MONYYUTb APYrue BEpPHbIE
NponopLunmn, KOTopble Ha3bliBalOTCHA NMPOU3BOAHbIMU.

1. B nponopunn MOXHO MeHATb MeCTaMu cpeaHue (KpamHue) YneHsol
a c b d c

2. K obeum vactam Blpogp:ﬁltm ngﬂgphgmﬁqpnﬂTb (nnn BblUMTATD)

OLHO U TO Xe mend C+d md

a ¢ a b a mc b md a+mc b+md

—=—S—tm=E=—tmM=> -t —=—t+— = =

b d C d cC c d d C d
Win a_c atmb ctmd

3. 0Ob6e vactu npénoﬁ{mm MO;&HO yMHo§{<aTb (nnn gennTb) Ha OAHO U
TO Xe 4YnCIo

ak bk a c a_i

> —=— Nl —=—= —

c
d c d b d cp_dp

a
b



PELLIEHUNE
rnpou3eo00HbIX npornopuull

5x—-22  2x-43

PewnTb nponopuuto

11 21
Mo dpopmyne %z%:a—:ﬁ%mﬁ% NoNy4YnMm
Sx-22_2x-43 _ 5x-2242.11__ 4x-d43+2.21 Sx dx—l_ oo, o 11
11 21 11 21 11 21 61
PewnTe nponopunu a) X +42 — 2x+80
7 13
x—140 3x-50
D) =
70 24
x+24 Tx+42
c) =

8 13



JomawHee 3apaHue Ne 3 (0/3/3)

o J[lokKa>Xute, YTo ecnu Pme, , TO
b d
d ¢ d b, a+c _c, a_a+c
8);—;. 0) ¢c a' ) b+d d' ) b b+d
o W3 nponopuun 12 24 noslyynTe
13 26

Npon3BOAHbIE Nponopuuu No popmMynam

d ¢ d b a+c ¢ a a+c
a) — =—, 6) — =—; B = —; .
) b a ) C a ) b+d d b b+d




[1PAMAS u OBPATHAA
nponopuUUoOHaILHOCMb

JIBe Be/IMUYMHBI HA3LIBAIOT NPAMO NPONOPIHOHAJBHBIMH, €CJIH IPH
VBEeJMYEHUM OJHOM M3 HUX B HECKOJBLKO pas3 Apyras yBeJIUYHBAEeTCH BO
CTOJILKO Ke pas.

JBe BeJIMYMHBI HA3BIBAIOT OOPATHO NMPONOPIHOHAJIBHBIMH, €CJIM DU
VBEJHYEHHNH OAHOM M3 HHMX B HECKOJbBKO pa3 JApyras yMeHbLIIAeTCA BO
CTOJIBKO Ke paas.

[okaxeM, uTto B popmyne A=BC
o [lpn noctogHHOM C Benn4yunHbl A U B 3aBUCAT NpPAMO

NpoONOpUMNOHANbHO

o [lpn nocTtogHHOM B BerIMLWIHbICA: K’Aéasglcg)r npaMo
NpoONOpUMNOHANbHO

o [lpn NOCTOAHHOM A BeNUYUH G gapuc (fl)(@)aTHo
NPONOPLMNOHASIBHO A IJB%:Q =B

A:BC:A:kB(%)



[1PAMAS u OBPATHAA
nponopuUUoOHaILHOCMb

onyunnun, uyto B popmyne A=BC
[Mpn noctoaHHOM C BenMYnHblI A U B 3aBUCAT NPAMO NMPONoOpLMOHaibHO.
[Mpn nocToaHHOM B BennumnHbl A n C 3aBUCAT NPAMO NMPONOPLMOHANbHO.
Mpn noctossHHOM A BennuunHbl B n C 3aBncaT ob6paTHO nNponopunoHasbHO.

©)

NMPAMO NPONMNOPLUMNOHAJIbBHO 3aBucaT nponsseaeHme M oaovH U3
MHOXXMTEJIEN NPUN NOCTOSAHHOM 3HAYEHUU APYroro MHOXXuTens

OBPATHO NMPOMOPLUNOHAJIbHO 3aBUCAT MHOXXUTENN NpU
NOCTOAHHOM 3Ha4YeHUU NpousBeaeHusn

NMyTb U CKOPOCTb; NYTb U BpeMs; paboTta n NnponsBoOANTENIbHOCTD;
pa6bota v BpeMsi; CTOMMOCTb U LleHa; CTOMMOCTb M KOJINYECTBO
3asucart NMNPAMO NMPONMOPLUMNOHAJIbHO.

CKOpOCTb U BpeMA, NPponM3BOANTENIbHOCTb U BpeMSA, LLeHa U
konun4yectso 3aBucat OBPATHO NPOMOPLIMOHAJIBbHO.



3ALAYUN Ha nponopyuUoHaIbLHOCMb
(ogpopmsieHuUe)

o Ecnu npn oAnHaKOBOM BPEMEHU AaHbl S, N V,, S, N V,,
KOTOpble 3aBUCAT NpsAMO NponopLmnoHanbHO, TO ycioBue
3anuwiem B Buae:

lSl Nvll Torga BepHa S1 — Vi

S, ~_V,y nponopuus 82 v,

O  Ecnu npy 0AMHAKOBOM NyTn AaHbl t, n v, t, nv,,
KOTopble 3aBUCAT 06paTHO NponopunoHanbLHO, TO
ycnoBue 3anuwieMm B Buae:.

ltl —~ VIT TOraa BepHa t_1 _ Vs
v, | mponopuus
L v

tZN 2



SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb
(peweHue)

Janaua 1. JIBurasick ¢ NOCTOSHHOM CKOPOCTBIO, IOE3J IIPOLIES
60 m 3a 2 c. Kakoit nyrs npoiaér noesx 3a 15 c?

Pemeunune. Ilpy DOCTOAHHON CKOPOCTH NYThH NPAMO IIPONOPIHOHA-
JIeH BPeMEeHM ABMIKeHHs. 3anuileM KpParTKo ycJoBHe 3ajadM, cyuras,
yTO 3a 15 ¢ noesx mpouaér x m:

60mMm — 2c¢ *
xM—15¢
OaunHAKOBO HANPaABJIEHHBIMHM CTPEJKaAMH IIOKA3aHO, 9TO BeJNYHHBI
NPAMO HPONOPIMOHAJBHEI.

15 x
Bpems yBeJIHYHJIOCH B > pasa, a nyTh VBEJIHYHJICH B 80 pa3. Tak

X 15
KaK BeJIMYMHBI NMPAMO NPONOPIMOHAJBHBI, TO OTHOIIEHHA —— ¥

60 2
X 15
PaBHBI: = = —=. PemnuM MOJYYEHHYIO NPONOPIHIO:
430
x = 15;66 . T.e. x=450.

OrseT: 450 M. l



SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb
(peweHue)

Janaga 2. IToeaa, CKOPOCTHL KOTOPOIro 45 KM /4, 3aTPaTHJI HA HEKO-
TOPBIN Yy4YacTOK nNyTH 4 4, 3a CKOJBKO 4YaCOB NIPOHAET 3TOT e VYaACTOK
OyTH TOBaApHBIN Nnoes3x, ecau ero cxkopocrs 40 km/u?

Pemeunue. Ilpr DOCTOAHHOM NIYVTH CKOPOCTH M BpeMs ABHIKEHHSHA
o0paTHO NPONOPUMOHAJIBHBEI. 3anuilaeM KpPaTKO yCJOBHE 3aja4dyy, CYM-
Tasi, 4TO TOBAPHBLIN ITOe3Z NPOMAET TOT € YVYACTOK IIYTH CO CKOPOCTBLIO
40 kxMm/4y 3a Xx 4.

45 KkMm/u — 4 4 *
40 KkMm/494 — x U

IIpoTHMBONIOJIO?»XKHO HANPAaABJEHHBLIMH CTPEJKAMH [IOKaA3aHO, YTO BeJIM-
YUMHLI O0OpPATHO NPONOPIIHOHAJIBHEI.

45
CKOpOCTE YMEHLIIHWJIACH B 20 Pasa, a BpeMsA ABHIKEHMS YBeJIN4H-

X
JIOCH B Z pasa. Tax Kax BeJIHYHHBI O6paTHO OpoInIopIoIMOHAJIBHEI, TO OT-

45 x 45 X
HOILI€eHUs —— ™M — paBHBI: — = — ,
40 4 P 40 4
PemmmM MoJIiyHeHHYIO NPONOPIIHIO:
1
20 T e >

10
OrBerT: 4% q.



SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb

(ycmHoe peweHue)

Fi6a.

Ei65.]

Ei70.

3a HecKONbKO OAMHAKOBbLIX KapaHpawen sannatunu 8 p. Ckonbko
HY)XXHO 3annatmTbe 3a Takoe Xe KOMMYEeCTBO KapaHalwen, Kaxabin
M3 KOTOPbIX:

a) B 2 pasa aopoxe; 6) B 2 paza pnewesne?

Ha vwmewowmecs aeHbrn MoxXHO Kynute 30 kapaHpalwen.

a) Ckonbko TeTpagem MOXHO KYNUTbh Ha Te Xe NOEeHbrn, ecnu te-
Tpaab Aewesne kapasvpgawa B 2 pasa?

6) CkOnNbkO py4ek MOXHO KYyNnUTb Ha TE Xe AEHbrn, ecnu pydvka no-
poxe kapaHpawa 8 10 pas?

KakoBa 3asMCMMOCTbL Mexay:

a) KONMYEeCTBOM OAMHAKOBbLIX TPakKTOpOB W MNAowanbilo, KOTOPYHO
OHW BCNawyT 3a OAVH [OEHb;

6) yncnom aHen paboTbl TpakTopa 1 NNowanb, KOTOPYKO OH BCNaweT;
8) KONMMYECTBOM OAMHAKOBbLIX TPakKTOPOB U 4YUCNOM OHEeW, 3a KOTO-
pbie OHM BCnawyT none?

a) NMokynawT oauHakosblie TeTpaaun. Kakosa 3aBuCUMMOCTb Mexay
KONMUYECTBOM TeTpaaen M CTOMMOCTbLIO BCEWn NOKYnkn?

0) HekTo Xxo4eT npoexaTtb paccTosHMEe Mexay AOABYMSA ropoaamm
C NOCTOSHHOWM CKOPOCTLID. KakoBa 3aBMCUMOCTb MeXQy CKOPOCTbLIO
N BpEMEeHEeM ABMXEeHURA?

a/3/4 1015, 1016, 1030(ycTHO), 1031(yCcTHO)



SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb
ﬂ (peweHue)

ﬁ 1037. 1) Paccrosiaune 240 KM rpy3oBHK npoexaJj 3a 3 4.
a) C xako¥l CKOpPOCTBIO JBUTAJICHA I'PY30BHUK?

6) KakoBa CKOpPOCTH CHOPTHBHOI'O aBTOMOOHJIA, KOTOPOMY Ha Ta-
KoOe Ke paccTosiHue norpebosajiochk B 2 pa3za MeHbIIIe BpeMeHu?

B) C Kakoil CKOPOCTHIO €XaJl BEeJIOCHUIIeAUCT, eCJIX Y Hero aToT OyTh
3aHsAJ B D pa3 GoJbllle BpeMeHH, YeM y rpy3oBuka?

2) Ha 160 p. MOKHO KYIIUTH D KI' alleJIbCHHOB.

a) CKOJBKO KMJIOrPAMMOB MOPKOBHM MOXXHO KYIIUTEL Ha 3TH JA€HbI'H,
ecJiM MOPKOBB B 4 pasa JelleBJie aneJbCHHOB?

6) CKONIBKO KHJIOrpaMMOB PEIOHOrO (huine, Koropoe B 2 pasa JoOpoike
aneJbCHHOB, MOXXHO KYIIHUTHL HA 9TH A€HBIru?

'WL“ 1038. 1) PaccrosiHue MexxAy ABYyMsA ropoaamu pasHo 900 kM. 3a kakoe

BpeMs MOXHO aobpaThcsa M3 OAHOro ropojaa B Apyroi? 3anojJHHUTEe
Tabiauny.

CKOpPOCTL ABMXEHUS, KM/Y 15 30 45 60 90

Bpemsa B nytn, 4

2) S3anuimuTe OTHOIIEHUA ABYVX KAKHX-HHOYAL 3HaA4YEeHHMH CKOPO-
CTH ¥ COOTBETCTBYIOIIHUX MM 3HAYEHHUH BpPeMEeHH B BUJle OOBIKHOBEHHBIX
apobeit u coxkpaTrTUuTe MX. UTO MOXKHO CKAa3aThk O 4yHcJaX, KOTOpbIe y Bac
NOJAYVUYHUIINCH?

3) Yemy paBHO NpOU3BeJeHUE YHCEeJI BEepPXHeil ¥ HHIKHel CTpPOK,
PAacCIIOJIOKEeHHbBIX B OJHOM cToJbne?



SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb
(peweHue)

1058. 12 TpaKTOPOB OAMHAKOBOM MOIIIHOCTH MOI'YT BCIIaXaTh noJe 3a 88 u.
CKOJIBKO HY>XHO TAKHUX X€ TPAKTOPOB, 4TOOBI BCIIaxXxaTh 2TO rnoJe 3a 33 g?

1059. [Ins nokpeITHA moJia Tpedbyercsa 45 M JMHOJEeyMa INUPHUHOH 2,2 M.
Croabsko nmorpebyercs JUHOJeyMa IIUPHUHON 1,5 M A8 NDOKPBITHSA noJa
TOM >Ke rJoraam?

1060. MaaTHHMK CTEHHBIX 4acoB coBepiuaer 198 konebanmit 3a 3,3 MUH.
Crkonbpko KoJxebaHuil OH ciaesiaeT 3a 3 MmuH 12 c?

1061. U3 79 1 moaoka noayuyaercs 3,2 KI COMBOYHOro macsa. CKOJIBKO
HY>XHO B3ATH MOJIOKa, 94TO0OBI monyuyuTs 16 kr macna?

1062. M3 0,3 T cBexxux sAO0JOK HOAYyYHJIOCH 57 Kr cyméHbIX. CKOJABKO
MOJYYMUTCA CYIIEeHbIX 6ok 3 2,1 T cBexux?

1063. 3ybuaToe kKoysreco umeeTr 75 3y6uoB u nenaer 92 obopora B MHHYTY.
CroabKk0O O00OPOTOB B MHHYTY JAeJiaeT KoJjieco ¢ 5 3ybmaMu, cHerJieHHOe
Cc nepBeIM?

a/3/5 1054, 1055, 1056, 1057




3ALNAYUN Ha npornnopUyUoOHaIbLHOCMb
(peweHue)

8 M CyKHa CTOST CTONLKO Xe, CKONbKO CcToaT 63 m cuntua. CKONbKo
METPOB CUTUa MOXHO KynuTb Bmecto 14 m cykHa?

B xapkumihn neHs 6 kocuos sbinunnm B6040HOK kKBaca 3a 8 4. HyxHO
Y3HAaTb, CKONIBKO KOCUOB 3a 3 4 BbINbIOT Takom xe O04YOHOK KBaca.

N3 «<Apnpmerunxkn» A. MN. Kncenésa. 8 apwmH cykHa crtosat 30 p.
Ckonbko ctoaTt 15 apwumH 31T0ro cykHa?

Co ckopocTeio 80 km/4 TOoBapHbin noesn npoweéen 720 km. Kakoe
paccTosiHMe NPonAET 3a TO Xe BpeMs naccaXumpckmini noesn, CKoO-
pPOCTb KOTOpOro 60 km/4?

1 -
CER OavH kunorpamm MetannonomMa 3amMeHsier 25 kr 6oraTton xene3om

pyabi. CKONbKO pyabl 3aMeHsInT 4 T metannonoma?

CZ® a) ABTOMODBUAMCT 3ameTwun, 4TO CcO ckopocTbio 60 km/4 OH npoe-
xan MocCT 4yepes peky 3a 40 c. Ha obparHOM nNyTu OH npoexan 3ToT
xe mocT 3a 30 c. Onpepenute CKOPOCTL asToMobBunsa Ha obparHom
nyTw.

6) ABTOMOOGUNMCT 3aMeTus, 4TO CO ckopocTeio 60 km/4 OH Nnpoexan
TOHHEenNb 3a 1 MUH. 3a CKONIBKO MUHYT OH npoexan Obl 3TOT TOHHEeNb
cO ckopocTbio 50 km/4?

n/3/6 1064, 1065, 1066




:

SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb

(peweHue)

Aese wecrtepéHkmn cuenneHbl 3yObsmun. lMepBas, vmewwas 60 3y-
6bes, 3a MmumHyTy aenaertr 50 oboportoe. Ckonbko oBoporos 3a Mmm-
HYTYy aenaer srtopas, mmewuwas 40 ayboves?

3a onHO " TO Xe BpemMs Tokaps aenaert 6 peranein, a ero yde-
HUK — 4 pnervanwuv.

a) CkonbkoO aevanem caenaeT ydYeHmK TokKaps 3a 7O Xe sBpems, 3a
KOTOpOEe TokKapb caoenaert 27 aervanein?

6) CkonNbkKo BpemMeHn noTpatmnT yYeHuK TokKaps Ha 3anaHuve, KOoTo-
poe ToKapb BbiNONHAEeT 3a 14?7

3a oaHO ” TO Xe BpemMs newexon npowen 6 km, a senocvuneaucT
npoexan 18 km.

a) Ckonbko KMnoMeTpoB npoexan senocuneamcT 3a TO Xe Bpems,
3a koTopoe newexon npoweéen 10 km?

6) Ckonbko BpemMeHu norTpartuvun BenocuneamcT Ha TOT NyTb, KOTO-
Pbin Newexon npoweén 3a 2 47?

HexkoTtopylo paborty 6 u4Yenosek caogenaloT 3a 18 agHen. 3a CcKOoNb-
KO AOHen caenawT Ty xe paborty 9 uyenosek, paboramouwmx Tak Xe
yCnewHo, Kak v nepssie?

a) Wects manspos BbiNONHAT paboTty 3a S aHen. Ckonbko eweé ma-
NAPOB HANO NpUrnacmMTe, 4ToObLI BCE BMEeCcTe OHWM BbINOMHWMAM TO Xe
zanaHne 3a 3 AHK7?

6) Asoe pabouynx Mormn BbINONHWUTL 3anavuve 3a 10 aHen. CkoNbkKo
eue padboumx HanNo NpurmMacmnTb, 4TOOLI BCE BMEeCcTe OHWM BbiNoHWn-
v TO Xe 3anaHne 3a 4 aHK?

n/3/7 1073, 1074, 1075, 1076




SAHAYUN Ha nponopUUOHa/IbLHOCMb
(peweHue)

ESR U3 «Apupmetuku» J1. . Marnmukoro. Hekumi rocnoaviH nossan
NAOTHMKAa W Benen ABop nocrpovuTs. Jdan emy aAsaguartb 4eno-
BEeK pabOTHMKOB W CNpoOCcwu/, B CKONLKO AOHEeW MNOCTPOSAT OHWM ero
nasop. NnNoTHUMK oTBEeTWUN: B TpUAUuaTbh AHEen. A rocnoaviiy HanobHo
B S AHen nocTpounTe, N paan TOro Ccnpocwi OH MNJOTHUMKA: CKOMb-
KO 4yenosek tebe Hano mmeTb, Aabbl C HUMM Tl NOCTPpOWN AOBOP
B 5 aHen; v nNnoTHMUK, Heaoymesasi, cnpawwmesaer Tebs, apudme-
TUK: CKONMBbKO 4YenoBekK eMy Haao MMmeThb, 4ToObl NOCTPOUTL TOT ABOP
B 5 nnen”?

591. BNZE) «COOopHuKa 3agadvd v ynpaxHeHwnd no apunpmernxke» C. A. lNNo-
HoOmapésa un H. V. CoipHesa. a) CxkOpOCTb napoxoga OTHOCWUTCSH
K CKOpOCTM TedeHumsa kak 36 : 5. lMapoxoa aswvwrancs no TedYeHuio
549 10 MmmH. CkOonbko BpemeHwn nortpebyertcs emy, 4TOObl BEpHYTb-
cs obpartHOo?
0) Karep npoxoaunrt onpeaenéHHoe paccrosHue B CcTos4Yen Boae 3a
12 4. TO Xxe pacCcTosHMEe OH MOXEeT NPponTM nNo TeYernumw 3a 10 4.
MpoTue TeYeHna kKartep MaetT CO CKOpoCcTbio 24 km/4. Onpeagenurte
CKOPOCTbL Karepa no TedYeHunio.

O 1085. 3a 6 u aBromobuab npoexan HekoTopoe paccrosHme. To ke pac-
CTOSSHME OH MOr OBl mpoexaTh 34 5 4, ecyii Obl YBEeJIMYMUJI CBOIO CKOPOCTH
Ha 10 km/4. Kakoe paccrosinue nmpoexas aBToMoOHaBL?

a/3/8 1078, 1079, 1080



a=q% omb

q

[NPOLIEHTHI a=_ b

Oary coryio 4acTh yuca (BeJMYMUHBLI) HA3BIBAIOT MPOLEHTOM 3TOTO
yucaa (BeJIMYHHBI).

- 4 1
Yrobwr HalitTu 1 % or yucaa (BeamumHBI) A, HANO0 HAWUTH 100 or A,

1
.0, 1% © —_ — A,
T. € T A aTO 100 A

HYrob6b1 HaliTH p % OT unciaa (BeJMYUHBI) A, HAAO HAWUTH 100 or A,

T.e. p% or A — 3ro ﬁ-A.

Jaxaga 1. Haitru 1 % or 600 M.

3anauva 2. Haitru 25 % or 36 m.
Jamaua 3. Haittu uucno, 1 % Koroporo paseH 5.
dJaxaua 4. Haittn uucao, 30 % xoroporo pasusl 60.

Jaxavwa 5. U3 30 yuammuxcs KJjacca B pas/IMYHBIX KpPY)KKax 3a-
auMalores 12. CKOJABKO NPONEHTOB VYUYalMXCHA KJjacca 3aHUMaeTcs
B KDVXKKax?

Janaua 6. Ckoapko mponedToB or uucaa 200 cocraBasger 4HUCIIO

125?



MMPOLIEHTbI u APOBU

CpaBHUM ABe U3BECTHble POPMYIIbl: -

1. POopMynMpoOBKa «4MUCSIO @ COCTaBNsAET ,4acTb OT b»
3anMnCcbiBAEeTCA Ha SA3blKe MaTEMATUKM B BUAE paBEHCTBa

1y a="p
n

dopMynnpoBKa «4mncno a cocrtaenset g% ot b» 3anucbiBaeTcs
Ha A3blKke MaTeMaTUKN B BUAE paBEHCTBA

N



a=qg%omb

_ 9
3AOAYU Ha [IPOLEHTbI o=

EFN 3anuwute npoueHtbl B Bnae apobu:
1%, 5%, 70 %, 100 %, 120 %, 150 %, 200 %, 1020 %.

EI Mpouutanmrte npennoxeHwe, 3anuiumTe 4YUcno nNpoueHTOB B Buae
ApOoOun, nNpoYuTanTe nNonyYeHHoe npemioxeHue:
a) Yvcno 25 cocrasnsier 25 % or 100.
6) Yucno 20 cocrasnser 50 % ot 40.
B) Yumcno 500 yeenunuumnm Ha 10 % wm nonydunn 550.

EFXA 3anuwwute apobu B BUAE NPOLEHTOB:
1 3 5 10 1 1 1 1 1 1 15

100’ 100’ 100’ 100’ 10’ 20° %) 5 2 1360°

a)

50' 5" 2’ &’
.8 B nHavane XX Beka B Poccum m3 kaxabix 100 4yenoBek, 3aHATbIX
B xo3ancree, 9 yenosek pabortanu B npomMbilUNeHHOCTU, 75 pabo-
Tanum B CenbCKOM xo3ancree, 9 yenosek pabortanm B Toprosne. Boi-
pasunte B npoueHtTax aoniw paboTHMKOB, 3aHATbLIX B NPOMbILUNEHHO-

CTWN, CENbLCKOM XO3\MNCTBE M B TOprosne, or obuwero yucna 3aHATbIX
B XO3\MNCTBe.

tﬂ! Hanaure: it
a) 1% or 100; 6) 1% or 300; B) 5% ot 40;
r) 7% or 200; A) 20% or 15; e) 25 % ot 48;

x) 100 % ot 49; 3) 120 % ot 250; n) 200 % or 300.



[IPOLIEHTbBI u nponopuuu

bopmynbl 1. a, g - cBA3aHbl APAMO NPONOPLNOHAJIbBHO,
c%.:a, /- GBA3aHbI MPSIMO MPONOPLNOHANIbHO,
3. b,l4)OcBs3aHbl 06paTHO NponNopLNOHa/IbHO,
4. b - npuHumarom 3a 100%,

3Ha4Yum, 3ada4vyu Ha nMpPoueHmMbI MO)XXHO pewiamb C MOMOWbHO

nnononiiiiii. _
Mpumep 1. Haitnén 8% or 35, (oumep 2. Haitnew wweno, 12% Koroporo pash 3,
Pewene, TIyers x — Hekouoe wie10, 10k Pewenne, [lyems & = HexoMoe wie1o, T0ra
30 =100 100
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SALAYU Ha INTPOLIEHTHI

kF*R a) B marasud npuseanu 2500 kr nyka. Mpopanu 30 % Bcero nyka.
CKONbKO KMNOrpaMMoB Nlyka OCTanocb Npoaarth?
6) B wkone 400 yqawmxcs, 52 % 3TOro yucna COCTasNNioT AeBOY-
K. CKONbKO Manb4mKkoB B wkone?

EFEN Macca cywéHbix rpyw cocrasnset 20 % maccsl caexux. CKONbKo Ku-
norpamMmoB CywéHbix rpyw nonyyurces n3 100 kr; 350 kr; 25 kr cse-
Xnx? CKONbKO NPOUEHTOB MAaCChl CBEXUX rpyLl TEPSETCH Npu Cylike?

KEXN Npunon copepxut 40 % onosa, 2% CypbMbl, OCTANbHYIO 4acThk
coctasnaer ceuHeu. CKONbkO rpamMmoB 010Ba, CBMHLA U CYPbMbI
8 300 r npunos?

EEZN Tokapb oo obepeHHoro nepepsisa 06Tounn 24 gertanu, 4TO COCTaBs-
naetr 60 % cmeHHo HOopmbl. CKONbKO aetanei aonxeH obTouuTh
TOKapb 3a CMeHy?

KPR Yro Gonbwe:
a) 30% ot 40 unm 40 % ot 30; 6) 80% or 60 wnn 60 % ot 707?

a/3/9 1068, 1069, 1083




SALAYU Ha INTPOLIEHTHI

EETN Tosap ctoun 500 p. Ero uena noebicunace Ha 20 %. Ha cKOnbko
pybnen nosbicunace ueHa?

EEXN VY Anéwum 80 mapok, y Bopm Ha 20 %
6onbwe, yem y Anéwmn. Y Bosbl Ha 25 %
MeHbLle, YemMm y Anéwmn. CKonbko mMmapok
y Bopu v BoBbl B oTAENBHOCTU?

EEFA YBenuubte Yucno:
a) 60 Ha 10 %; 6) 80 Ha 25 %;
B) 40 Ha 50 %; r) 425 Ha 4 %.

EEEA YmeHnbwumre 4ucno:
a) 60 Ha 10%; ©6) 80 Ha 25%:; B) 90 Ha 50%; r) 125 Ha 20 %.

EEZN a) YeBenuubte yucno 80 Ha 20 %; 30 %; 65 %; 80 %.
6) YmeHbwmrte yncno 60 Ha 15 %; 20 %; 25 %:; 75 %.

EEIN Msaco npu Bapke tepsiet 40 % csoei macchl.
a) CkonbkOo BapeHoro mMmsca nony4mTcs m3 6 kr csexero?
6) CKONbKO CBEXEero msAca HYXHO B3fTb, 4TOObI nNOny4nThL 6 Kr
BapeHoro?

A/3/10 1017, 1018




SALAYU Ha INTPOLIEHTHI

“REEA 3apnnata 8 100 ycnoBHbIX eauHun, nosbicunace Ha 10 %, notom
eweé Ha 10%. Ha CckonbkO NPOUEHTOB NOBbLICMNAChL 3apnnara 3a
2 pasa?

.

“EED Uena ToBapa B 100 YCNOBHbIX €AMHWL, NOHU3UNack Ha 10 %, NoTom
ewe Ha 10 %. Ha ckonbkO NPOUEHTOB NOHM3UNAch UeHa ToBapa 3a
2 paza?

“EEXIN Uena ToBapa B 100 YCNOBHbIX €OMHWL, CHaYana MoOHU3WNAch Ha
10 %, notom nosbicunace Ha 10 %. Ha CKONBLKO NPOUEHTOB NOHWU-
3uMnacb WM NOBLICUNACL LEeHA ToBapa 3a 2 pasza?

“EEFA Uena toBapa B 100 YCMOBHbIX €AMHUL, CHa4ana MoBbLICMIACH HA
10 %, notoM noHu3unack Ha 10 %. Ha CKONbLKO NPOUEHTOB NOHMU-
3uMnace UM NOBbLICUMNACHL LEeHa ToBapa 3a 2 pasa?

A/3/10 NoarortoBKka K KOHTPOJZIbHOU paboTre
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